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BEHERTNIV
FERHNT 2 X 90° A, —; HNT B L 90°BLR DI ENTE D,
Z,=j (3+j49)=—4+j3
Zs=—j (3+j4)=4—j3

HRIEOR (6-20) 2B,
72= 5jZTn- 5J%”: 5(’%"”27”) :51'477[: e_jo"
23=7% 7 =5 e =e(-FH) = 0=1
$720k, Z=e3=12120°Th o1 b,
Z2=12/(120°+120°)=12240°=1 2 —120°
73=1%2(120°+120°+120°)=12360°=1 20
INLENZ FPARTETE, BE1 &% 5,




B3 V=2/3+/2, [=2e75=2,-30°%~7} )L
RicHi¢ &, KRN 5, ol 7
V=14230°, I=y3-j W[ A A

Lzh-T, V=424-30° 7 5, 30;[ s /3

Vi=(42-30°)(22—30°)=8 2 —60° soﬂ' i
X7 PABICHE, 1A
. o _]'2k,,, LN
V_ 4230° _ 4

[ 22-30° 2
27 ANICHIC, RIZ, atb R TRIET 8
BERRELD,
Vi=@V3-i2)(V3—j)=4—j4/3
—8e75=82 —60° P MU =

V_2/3+72 _ (2Y3+72)(/3+))
I J3—j 3+1 AR 2

£(30°+30°)=2£60°

—AHII3 _4j/g=pe =0 60

AFcmb 2 EER V(V), AfMERZ [(A)r¥or %, Z=V/I(Q) %
AMOBEBA Y E=F R0, VIEL TR, VIoEH=4 (W) 74
MOWRES, VIOg#H=—4J3 (V-A) », AMOEHEN2ET. 7 B8
BHO—(R) 13, BUESENTHLZ & ERT,

6-2 ZROEDEE
Bl EBOA>E—5> 2 Z=5+;10(Q), B [=5(A) THoH 5,
V=2ZI=(5+710)x5=25+j50 (V)
VoOkE& V=|V|=y/25+50°=55.9 (V)

frARfs 5=tan“(%g—>':.63.435°'-—753°26’
B2 #iMoOREKTA > E—r 2 Z=5+;10(Q), Hin2ERK [=4—73(A) TH
5,
V=_21=(5+;10)(4—73)=20+;40—;15+30=>50+j25 (V)
BENKE X V=|V|=/50°+25=55.9 (V)
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frAEE 0 =arg<71./> =argZ=tan"} <%> =63°267

B3 =7, KREBREHXEN/ > bE—F > 252KDB L,

Xi=wL=2rfL=2X1X10X10*X1x107°=62.83 (Q)

1 1 _ 1
T wC T 2nfC T 2XwX10X10°X0.2X10”

Z=|Z|=VR*+(X.— Xc)*=30°+(62.83—79.58)* =34.36
=34.4 (Q)

Xc

5=79.58 (Q]

B4 Z=16+/12(Q)nr %20 Y i3,

ol 1 16—j12 1612
7 16+j12 (16+/12)0(16—j12)  16°F12°
— 4 =0.04— j0.03 (8)

5 (@ Z>% 72>z G=5([mS) IcBE V=10(V) 227zt X2cHENEE
WI=YV Th2,
1

_1_ 1 1
=Y 5xi0° W Y=7

I=YV=5%x10"%x10 (A)=50 (mA)
b TFIZAYIEHRNLGERI=YV THE»H,
I=300X10"°%2=600%x10"°(A)=0.6 [mA)
(©) TrRIZ>YRY=I/VThbhb,

_20x10°°
12

4

Y (S)=1.67 (mS)

6 XG) Tk, f>v—%>2 27,

678 _ j48 _ j48(6—;8) _ 384+;288
6+/8 6+s8 100 100

Z=|Z|=43.84>*+2.88°=4.8 (Q)
TrIzZF2 YT,

> 1 .1
Y=4-7%

7=

=3.84+j2.88 (Q)

=0.167—40.125 (S)
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KExE Y=|V]= <%>2+<%>2'=.u.2os (S)

X (b) Ti, £ >b—>2 Z I3,
G 6x(—j10) _ —760(6+710) _ 600—;360 ._

6—710 136 136 -41-j2.85 (0]
Z=J/441°+2.65°5.14 (Q)
FrIZLZ Y=%+;T10—':.0.167+j0.1 S)
v IV (1N
Y=|Y|= (6> +(10) =0.194 (S)
() Tid, A>E—F> 272 BIUVFDOREXZ 1
. j8x(—j10) _ 80 _ . o
e R R L. Q - Z= (Q)
7Ry v=Lt=Tlio il (g)=—j2s ms)
< 740~ 710
FFIFLANKES Y i3
Y=|Y|=0.025(S)=25 (mS)
1
AN = N
M7 AT EIZ>2 Y=Y+ Yot V= Zl ZZ+ZS ThHhHPL
1 15 0—02+;(01 0.2)=0.2—j0.1 (S)
BHRI=YV LD,

I=(0.2—70.1)x100=20—j10 (A)
BROKE X [=|I=/202+10>=/400+100=22.4 (A)

B8 A>vt—2%> 2 Zi=3+/4(Q), Z:=6—78(Q) »®FIEEKIC V=100(V] »
FEEZMZ 2L 5, ZrOEMCHENLERY L, L &3,

V. _ 100 _ 1003—74) _ 100
7, 3+74 (3+;4)(3—s4) 25

L=|L|=y12>+16*=20 (A)

j— V. _ 100 _ 100(6+;8) _ 100(6+,8)
*7 7, 6-/8 (6—/8)(6+/8)  36+64

L=|L|=/6>+8=10 (A)

jl:

(3—j4)=12—716 (A)

=6+78 [A)
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F 72,
E# D4 ER [=1L+ L=>12—716)+(6+78)=18—;8 [A)
I ks 2[=|[=/18+8=19.7 (A)

F7,
g 21Zy _ (3+j4)6—j8) _ (18+32)+;(24—24)
Zi+ 2, B+j49)+(6-58) 9— /4
__50
9—j4
I'=7V 95074><100 18—/8 (A), I=V18°+8°=19.7 (A)
ELTH &,

B9 Bk [,=10 (A) pMHDOEETH 55 5
Vee=(4—j4) [;=(4—j4) X 10=40— j40=40y2 e 1556 .6 £ —45° (V)
Ve _ 40—j40 _ 5—45

f— Ve _40—740 _5—j5_ e oy 5 s
e 78 78 ; 7(5—75) J

—=5/7e71"57.01 2 —135° [A)
fo=h+L=10+(—5-j5)=5—j5=5/2e71=1.072 —45° (A)
Vao=781o=78(5— j5)=40+ j40=40/2 "4 =56.6 £ 45° (V)
V= "Vao+ Voe=(40+740)+ (40— j40)=80 (V)
INLNNT PR ERC L, B3 EL, Ve & LOMHEE 6 13, #X
£0, RoEE% 5,
6:=180°, o Gi=arg{Va}—arg{l}=45"—(—135°)=180°

1 Vs =40+ 740 (V)
il

I=10(A J V=80(V)
6 O F

s
e

b= —5-75(A)

s

(

|
************** Jo= ? ][A]

p ~

Vbc 40-740 (V)
&3
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B0 L, CHBRIBOIIREP WIS fr, 2> T HVOBMEFE C 2 4fficLck
2NIRBEEZE T 5L,

PR YRR N N
" onJLC’ T 2x/LX4C 2Xx2xJLC 2

&&6#B,C%4%u¢&t#ﬁﬁ&ﬁu%ﬁm&&

Bl R=200(Q), L=5(mH), C=0.02(pF) »& & DIIREEE / I3,
1 _ 1 _10°

— 1 = — ==
fr 27/LC  27/5X107*x0.02X10"° 2xy/107° 27
=15.92x10° (Hz)=15.92 (kHz)

10° -
oL 29 XS0 5

O="% 200 =200

=2.5

S 1 i_
B=4=5 5% 6369 (Hz)=6.37 (kHz)

Mz wo 0= 10, L= mcszrs

[—OR . 8010
27fr © 2X3.14X200%10°

=0.637x107° (H)=637 (pH)
B3 B Q) & @ %L wE XL, EBRIZEFIERREICH 505,
BEEE V=RI=100X0.5=50 (V)

1
27/ 1X7.04X107°

o+ L =

6-3 HETERBICLDXMOEDEE

M1 gk, 51 (U 1) ORRRE) T joL Ofb )12 —j—-— & v, EESD
fEERATIUE, Bif ] OkEE 11,
]R2E1+R1E2|

/ (R.R.) + ) (Ri+Ra)




300X10+100X20

= 2
Y 000300+ (5555t ) 100+ 3007

%0.0382 (A)=38.2 (mA)

B2 BMR4nLt5icLhzEDT, HPnd, @
DIEBIC LD bk 70 2 3R] (BER])
AT 5 ERNERS, FllT

{(Z1+Zz)j1+ Zols =FE\—FE, (1)
sz1+(Zz+Za)j3:E3—Ez (2)

ﬁ(l)XZ.Z_I_EQ(Z)X(Z1+Z-2) £,
Zz(Z1+Zz)j1+ 7215 =ZZ(E1—E2)
=) (Zv+ Z2) Zo [+ (214 Zo)(Za+ Zs) [s=(Z1+ Z2)(Fs— E»)
(22— (Zi+ Zo)( 2o+ Zs)} Is= Zo Es— Eo) —(Z1+ Zo)(Es— E»)
(Z2— 212y 21 Zs— Zo*— Z2Zs) [s=Z2E\— Z:F2— Z0Es+ Z1Ey— ZoEs+ Z:E;,
—(2122+Zzza+Z3Zl)j3=ZZE1—Z1E3+ZlEz_ZzE3
_ Zl(Es“ E-z).+.Z-2(L.Ts—.E.1)
202>+ Zp 23+ Z3 7,
B, R ERQ)DELHEXZITIREAVTEC L, XXk Hick s,
Zi+Z, E—E
.Zz .—E2.+E3
Z\t+2Zs  Zs
Zy Zot+Zs
_ —Z.1Ez__ ZzE3+ Z1E3+ Z.zE._s—_Z.zEH-Z'zE.z _ ZI(E3_ Ez);f‘Zz(Eja—. E)
ZIZZ+ZZZ+Z3ZI+ZZZ3_ZZZ Z1Zz+ZzZ3+Z3Z1
(BR8] I OEBEBVTR(L, XRD&L Ik 2,
Ea_Zsj3= Vab

I

_ (Zi+ Zo)(— B+ Es)— Zo(E1— E»)
(Z1+ Zo)(Zo+ Zs)— Z2?

L=

o Ly B By
BV By Vo B 1 2 2, 7y
Zs  Zs Zs Zs 25 1,1, 1

Zy Z» Zs

jaz

_By_ Ladabit 5ot L Ey
Zs Z(Zy 25+ Z1 Zs+ 21 Z,)
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_ (ZIZZ+ 7275+ Z3Z:1)E3— _Z‘Z'Z.ﬁE'l._ leaEz— 7:72,E;s
Z(Z1 2o+ Z2Zs+ Z321)
_ (ZzZa+ ZsZ])Ea ZzZ3E1 Z1Z3Ez (Zz+ Zl)Ea_ ZzEl_ ZlEz
Zs(Z1Zz+ZzZa+2321) VAV AR AV AR AVA

_ B B)+ 2B )
VAV R YRV /YA

B3 MESNLIIC, a>TrHEBMVBVLLE, abMICHNLELES E, a
DHELVBEME LA > =T 2% 2 kB L,

EvmErt Rif—Fot RAETE: 5 RiR:

RTR RitRs
Yk, WIS, 3T BRE L 2B L,
. Ei—E
[ B _BAREBIR (Rt R)E RE— B
c Zi_ch RiR, —iX RiR,— ]XC(R1+R2)
Ri+R, 7°¢

Ll b, Lo, VeidkReEn b,

oo i = iX(EiRyt ExRy)
Ve=—jXcle= B~ iX(Ri + Ro)

ER,+ER
RR,
(R1 +Ry) — iXc

2 5

6:5 MEA VYUYV RA%EECEBEDEHE
B BIES) LEAMOEZ I L), V-YEHRET L, BN6 L b, Lk
> C, ERFIEBOEHA > =Y 22 RD BT L > T, kA2 TRLND,

{Rz+/'w(Lz M)— ]wC}Ja)M

Z=Ri+jo(Li—M)+
{Rz+jw(L2_M)_]w}+jWM

- -1

Z=&+mumw@+giﬂ%?ﬂﬂ-



W M?
R

:R1+ij1+

o*M*
R

$72, —KMl, ZKBTXLER Y TOR

:(R1+ >+ij1

2 BAERV, kROEL R ZHNT —
L #Rkpozrick-Ty, Zidkonon s,
(Rl +ij1)].1*/a)MI.z= VI

—jwa1+{Rz+j<sz—%>}fz=0
(Ri+jwL,) [ — joMI,= V;

{ —joMIL+ R, [,=0
LosEsr R, S L KD B &,

‘V1 —joM )
j— 0 R, _ RV
Ri+joL, —joM| (Ri+jwl) R+ o*M?
—j(uM Rz
L% h, Lzt5T, BT abBodR(rv—> 2 Z i3,
'__Z_l_ . szz_ W M2 .
Z= 2 =(R+jwl)+ o —<R1+ R >+](0L1
=]
RIRE
EXHE

(a) 6+/8DkEE& =/62+8=,/100=10

fRfg =tan™'(8/6)=53.13°=53°¢’

(b) 4-j3DKEE =/4£+(—-3)°=4/25=5

R 0=tan'(—3/4)= —36.87°= —36°52’

(¢) (4+72)+(6+78)=10+710 Dk ZE X =/10*+10>=10/2=14.14

{Rf 0=tan"(10/10)=45°

(d) (12—/10)—(4—;7)+(8+/15)=16+/12 Dk & X =/16*+12°=20

{Rfs 0=tan™*(12/16)=36.87°=36°52’

(e) (8+/6)(5+73)=(40—18)+;7(30+24)=22+ ;54

KEX =/22°4+54°=58.3



1Ry =tan"'(54/22)=67.83°=67°50

() 804760 _ 20(4+73)(3—74) _ 20(12+12+79—716) _ 20(24—;7)
3+/4 (3+/4)(3—74) 9+16 25

=19.2—75.6
K& & =/19.2°+5.6°=400=20
fRf O=tan"(—7/24)=tan""(—5.6/19.2)=—16.26°= —16°16
2. (a) A+B=(5+78)+(4+73)=9+j11
(b) A—B=(5+78)—(4+j3)=1+j5
(c) AB=(5+78)(4+73)=(20—24)+/(32+15)=—4+ j47
() A _5+78 _(5+78)(4—53) _ (20+24)+/(32—15)

B 4+/3 (4+73)d—73) 16+9
_44+417 _ .
=255 E=1.76+j0.68

3. AN, KEIHELL, mﬁfﬁg[rad} EATERT M Ve B, T
bhb, j(4+73)=—3+/4
A(cos ?—] sin 6 ) DT Vi, {_L?FEfJ‘—[rad] (30°) BN 7 F iz B,
Thbb,

(4+;3)(£—;2> (2/_+ ) (—‘C %>=4.96+]’0.60

A(cos ?“7 sin 3 > D7 R VIR, RAED X [rad] (60°) B2 7 b T B,

Tubb,
(47312 =(2+32)+i(3-2v3)=1.60-j1L.96
PLED~7 F VRERC &, BRTOL 1k B,

Y
JA
A
A . )
6 A<cos %* jsin%)
i X
3
A(cos %*/sin%)
BE 7
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A=10<cos X 4 jsin %)Z:l()é‘j%, B=6<cos X1 jsin %>=6€]% ThHhHD L,

3 6
(a) AB=10e"x6e75=60e/(5+%) =605J'%=60(cos L+ jsin g)
=60.290°=j80
(b) A/B=106%/6e%=(10/6)e(:3-%) =1.67¢75=1. 67<cos & isin %)

=1.67£30°=1.45+;0.835

(¢) 10Ae’5=100(cos Z+j sin=)=100~£60°=50+ j86.6
3 3

(d) A/2=1—Oe’%=56’%=5 cos E+jsin-L)=5,60°=2.5+j4.33
2 3 3

A=50e7", B=5e3n ¥ &,
(a) AB=50e73"x5e7%5=250""=250£180°= —250
(b) A/B=50e%7/565=10e(F %) =10e75=10£60°5+8.68
(a) Z=R+jX.=3+j4 (Q)
KEE Z=/3+4£=/25=5 (Q)
(b) Z=R—jXc=6—j2 (Q)
K& & Z7=/6*+22=/40=6.32 (Q)
(¢) Z=R+j(X.—Xc)=1+j(6—3)=1+j3 (kQ)
kxS Z=/12+3=/10=3.16 (kQ)
BB L 72356
Z=R+jXi=4+;3 (Q)
K& & Z=/£+3=/25=5 ()
AEFI e L 7238

g JXiR _4%j3_ j12__ j12(4—j3) _36+;48
R+/X: 4+j3 4+j3 (4+73)d—73)  16+9

=1.44+;1.92 (Q)
KEE Z=y1.44*+1.92°=,5.76=2.4 (Q)

4x3 _ 12 _12_
N o )

V=2I=(8+76)(4+;3)=(32—18)+j(24+24)=14+j48 (V)

Il Z=
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V=y14*+48°=2500=50 (V)
F 721, V=v8+6°x/4+3*=10x5=50 (V]

V _80—760 _ (80—760)(3+4)
9. AYE—FYR Z= =3 T = (1)

_ (240+240)+/(320—180) _ 480,140
9+16 25

=19.2+/5.6 (Q)
R=19.2 (@), X.=5.6(Q)

1,1 1,1 —j
10. 7FIF>2 Y= R+]wL 30 T 740 —0-033j0.025 (8]

LB =YV = <30 ; 40)120 4—j3 (A)
[=/E 13 =/5=5 (A)

F1E cos 6=l’i=%=u.a (80%)

M. R, L CitlinsEh%, znenle, L, Ic XL, Iz 20 H#EC
&, Ir=15(A), L=—/10(A), Ic=j2(A) Thor b, AKER I3,
I=Ig+ I+ Ic=15—710+72=15—j8 (A)
[ ks [=/15+8=11 (A)
J13 cos §=1:/1=15/17=0.882  (88.2 %)
12. Z =21+ Zo+ Zs=(2+;3)+(2—j2)+(3+79)=(2+2+3)+j(3—2+9)
=7+710 (Q)
k&2 Z=/T+10°=/149=12.2 (Q)
Kic, ZOBEFIEKIC 5A DBIELHENIZ & &, Zi, Zo, ZsOKGTREE Vi,
Vo, Va&¥HUZ,
Vi=ZI=(2+73)5=10+;15 (V)
KE 2 Vi=/10+15"=325=18.03 (V)
Va=2Z,1=(2—;2)5=10—710 (V)
KEEZ V,=/10°+(—10)>=y200=14.14 (V)
Va=ZsI =(3+79)5=15+745 (V)
KEE Va=/15+45"=2250=47.43 (V)
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— i T 4 :—1 > N
13. L-C BAEBOIIRF W E % f £ THE, f A/ LC TERINLD L,
fm - 1 —10- 393 (kHz)
2nyLC  27/40X107°X400x 1072 8« ’
14. R-L-C BEY|XIREEOLIRF RIS £ & T,

1 1
fr 27yLC  27/10x150 X 10~

3
er 1 . 27xX4.109X10 Xlo'—25'82><104'~—7645

=4.109%10° (Hz)=4.11 (kHz)

Q="R = w,CR ™ 400 =400
15. QMR Ei—ZL—Z:.1,=0 (1)
Zih+ Z,L=E
QMR Z.l.+ZI—E=0 (2)
Zh,+ZI=E
®wHEYM E—ZL+ZI—E=0 (3)

—Z I+ ZI=E-E
K@) -R)=RO)TH 245, HEHLYRE)E2LTHLERL,
16. 2> T H M) Bz b X, a-bMIcET 2BES Va, a-b ML D EEM
RRIACE—F2 2% Z, kT, K% 1B5,

.15 100
Voo =157 725 X 10=73
5 15%j45 __jt5

15+/45  1+;3
W2z, 77 oEEic ), lcxRRE% D,

. 100
G Ve 143 _ 100 __ 100
T Zi—j15 45 __ . j45—15(1+3) 454530
1+3 7
20 (9—76)=1.54—31.03 (A)
T9+6 117 / J

17. 7)) v Y OPHEEARI,

L
RiR,= /a)L ]a)C

L=CRR;=600x10"2X50Xx10°x10%x10°=0.3 (H)=300 (mH)
18. Tk [ DVELRER &, B L OVELREHRIE, HWICH B LA FacAET 5
DT, EZFHFEAETH D, LI2h-T,
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ORI HERIL,

(R+ joL)L,— joML=V (1)
Q@ EmEEk N KRR,
—joML+ joL,L,=0 (2)

B, LEFnFEICE-T, 2z LBk, L e I OELHEFRIZHE)
WA LU BY, ZogE, BBOFRERNITRNE LT,
(R+jwL:) [+ joMIy =V (1)
{ jwLz I+ joMI; =0 (2y
ZoORT, LI=—LEBE, RFIRQD), RQOELHERELLNT, =
DENFEROMY, L=—56L %Y, MELHRRD LIzZHL < %5, RO,
RQ)DESLFBRR L L, kR /LN5,

f=—Y . = MV 7
R+ja)<L1—%> ’ RL:+ jo(L,L.— M?)
2
. 2
Zl=R+jw<L1—Al/{2> (3)
B, 0 Zi %k, BR8NEI I V-Y Bz k) ke bk,
- . o, JoM - jo(L,—M) R
ZI—R"‘]CU(LI M) T ]Q)M'f‘]CU(Lz‘“M) L,—M

=R+ jo( Ly~ )+ FeM L= M)

M?
=R+ jwl,—joM+ joM — jw L,
2
—R+jo( Li—AL) (4) wE s

Wz icRB)=RW@WEL), CORTME —-MELTY ZIRRELTHB, L
L, 2Dk wEEHEORE T, WENICIE, E#HEETH 5L,

19. A%A > 57 5> 25 2.5mH 0k 2 3MEFES, 1.3mH 0 & X 3EBHEET
Hb, Lzr->T, R(6:81), (6:82) 2T,

Li+L:+2M=2.5%10"° (1)
Li+L.—2M=1.3x10"* (2)
KRD-RQEWMEA> 57752 M 52KdbE, KDL S Ichk b,

AM=1.2X10"°
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M=0.3x10"* (H)=0.3 (mH)

ERRAE

1

1 1
Xe= C T IaX1PXIX 10"

=159.2 (Q]

(a) Z=VR*+X=/100°+159.2*=188 (Q)

V. 10.
Z 7188

(a) R=10 (Q)
X, =2nfL=27%x500X100X107*=100r=314.16 (Q)

1 _ 1 10
27fC ~ 2w X500X1x1075

L7zhisT, B rbe—Fr 2 713,
Z=R+j(X.—Xc)=10+;(314.16—318.31)=10—j4.15 (Q)
(b) [= Vv 10 100+/41.5

(b) I=—% 20.0532 (A)=53.2 (mA)

Xc= =318.31 (Q]

T 7 10—j4.15 10°+4.15°
I1=y0.854>+0.3532=0.924 (A)

Rl 613, O=tan—'2L-2—22°3'=22 54°

=0.854+70.353 (A]

100
1.1 . 1 1 .1 ,.1_ 1 .1
Y=t T =% 20 Y10 /3020 15

=0.05—70.0667 (S)
Y =/(1/20*+(1/15=0.0833 (S)=83.3 (mS)
G=0.05 [S)=50 (mS)
B=0.0667 (S)=66.7 (mS)

[=yV= ( >><120 6—78 (A)

s
I=|I|=v/62+(—8)*=10 (A)
X 6-110 DEIKDIEHE R, VT 79> 2% oL 31U, &BWR L3,

Io—IL+Ic—7R+ij +]cuCV—<—R+].a)L +;a)C>V
ol 1 . . R < oL )
V=9 =Rt 1= Frx oy A\ Rrarr) (D
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EXTERD» 0D & &, TubbiEF IR C I3,

WC=prlpr v C=prgrs (2)
F7z, REEDA > =35> 2 Z: 13, R)TEEY 0 DE4RICRQ)Z2LA
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